ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

Α΄ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ

ΑΝΑΛΟΓΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

Διδάσκων: Καλόμοιρος Ιωάννης, Επίκουρος καθηγητής
Θέμα 1ο
Στο παρακάτω σχήμα δίνεται δεξιά η κυματομορφή της εισόδου, όπως τη μετράμε στον παλμογράφο.
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α) Να αναγνωρίσετε το κύκλωμα (Μονάδες 0,5) β) Να σχεδιάσετε τη χαρακτηριστική εισόδου-εξόδου (Μονάδες 0,5) γ) Να σχεδιάσετε την κυματομορφή εξόδου στο ίδιο διάγραμμα με την κυματομορφή εισόδου. (Μονάδα 1)
Θέμα 2ο
α) Να αναγνωρίσετε το κύκλωμα του παρακάτω σχήματος. Έστω ότι η τάση εισόδου είναι εναλλασσόμενη, με συχνότητα 50Hz.  Η rms τάση στο δευτερεύον του μετασχηματιστή είναι 12V. Να σχεδιάσετε την κυματομορφή εξόδου και να την εξηγήσετε αναλυτικά. (Μονάδα 1)
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β) Να λάβετε υπόψη ότι η δίοδος θεωρείται ιδανική και να υπολογίσετε την τάση κυμάτωσης στο φορτίο. (Μονάδα 1)
Θέμα 3ο
Στο παρακάτω κύκλωμα ενισχυτή, κάθε τρανζίστορ μετρήθηκε και έχει βdc=200. 
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Να υπολογίσετε:

α) τις αντιστάσεις πόλωσης κάθε βαθμίδας, ώστε το ρεύμα συλλέκτη να είναι 3mA και το σημείο λειτουργίας στη μέση της dc γραμμής φορτίου. (Μονάδα 1) 
β) την απολαβή Α1 και Α2 κάθε βαθμίδας. (Μονάδες 2)
γ) το πλάτος της τάσης εξόδου, αν η τάση εισόδου έχει πλάτος 50 mV. (Μονάδα 1)
Θέμα 4ο
Να υπολογίσετε την τάση εξόδου του παρακάτω κυκλώματος, κάνοντας όλους τους απαραίτητους υπολογισμούς (Μονάδες 2)
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